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Cviceni c. 9
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Pfiklad 8.1.3. Urcete defini¢ni obor funkce f : y = \/cos(sinx) + arcsin
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Piiklad 8.3.1.c) Urcete f~! k funkci f|[M = g, kde M je nejvétsi podmnozina D(f) takova, Ze
existuje f7!, jestlize f : y = 3 + 4arccos(2x — 1).

Priklad 8.2.2.a) Zjistéte, zda uveden8 funkce je sudd nebo lich4, jestlize f : y = log

Piiklad 8.2.4.b) Urcete zékladni periodu (existuje-li) funkce g : y =1+ 3cosZ —sin (1 + 2).

Priklad 9.1.10 RozloZte zadany readlny polynom v realném oboru (jako soucin tzv. ireducibilnich
polynomt) f : y = 27 + 2™,

Pfiklad 9.1.11 Rozlozte zadany redlny polynom v redlném oboru (jako soucin tzv. ireducibilnich
polynomtt) f :y = 2° + 2* — 2 — 1.

Priklad 9.1.12 Rozlozte zadany redlny polynom v realném oboru (jako soucin tzv. ireducibilnich
polynomti) f : y = 2! — 22° + 22 — 1.

Pfiklad 9.1.13 Rozlozte zadany redlny polynom v realném oboru (jako soucin tzv. ireducibilnich
polynomty) f : y = 2° + 2* — 62° — 2% — z + 6.

Priklad 9.1.21 RozloZte zadany redlny polynom v realném oboru (jako soucin tzv. ireducibilnich
polynomti) f : y = 2° — 2* — 152° + 5% + 34z — 24.

Priklad 9.1.22 RozloZte zadany realny polynom v realném oboru (jako soucin tzv. ireducibilnich
polynomt) f : y = 4z* + 32° + 1.

Priklad 9.3.1 NapiSte schéma rozkladu funkce na parcidlni zlomky
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